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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton  

Date     21 novembre 2021 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

Pluie Courses 3 à 11  

(Temp. : 4oC) 

État de la piste Rapide Courses 1 à 4    

Bonne Courses 5 à 11 (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

2 SC Nombre total 
d’inscriptions  

90 

Total des paris 
mutuels 

$239,276 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller Sharla Coles Kelly Counsell (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

Aucun examen de film. 

 

COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Le #7, “Rock N Zeus”, a terminé la course en 4e position et a été 

placé en 8e pour un bris prolongé (plus de 25 foulées consécutives). 
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Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Le #3, “Mach Lee”, et le #4, “Take The Deal”, se sont accroché les 

roues dans le dernier droit sans que des placements soient requis. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Stephane Pouliot s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200 

pour le deuxième quart plus lent (27.2, 59.1, 1:27.4, 1:58). Il s’agit de la troisième 

sanction de M. Pouliot dans les deux derniers mois, voilà la raison pour 

l’augmentation engendrée. Décision #1530688 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 
 
 
Réclamations 
 
Course 5 – “Sos Justified” (1), pour $10,000, par Randy et Kelly Scott, entraîneur 
R. Scott. 


